

数千市民热烈参与本报“教育嘉年华”

问留学问培训,现场“挑肥拣瘦”

本报6月24日讯(记者 张萍) 24日,日照首届教育嘉年华举办,集留学移民、语言培训、暑期补习和特长培训等教育机构于一体。咨询信息的同时还可进行现场寻宝,获得意外的惊喜。这一新颖而体贴的方式吸引了数千市民前来捧场。

有市民表示,以往选择辅导机构,没时间一家家机构去咨

询,都是从学校门口收到的辅导班材料当中选择。找一个适合孩子的辅导机构就好比大海捞针,有时很难选择到适合孩子的机构。而嘉年华将一些辅导机构集中起来,市民可多重选择,还可横向比较,占据了主动权。在嘉年华现场,多家机构可随意选择,在这里市民可以“挑三拣四”、“挑肥拣瘦”,市民好比从传

统卖场走进自选超市,比价格、比成效、比服务,最终选出自己心仪的对象,拓宽了选择的范围。

除了热门的出国留学和暑期班之外,现场还有成人教育、高考补习、营养师培训及旅游多个类别的机构。不少市民称,教育嘉年华不仅集合了众多的优质教育资源,还可进行旅游等

生活服务类的现场咨询,免去了东奔西跑,省心又省力。

据了解,共有16家机构参与本次“教育嘉年华”。分别为山东高速留学、中青留学、日照电视大学、营养师培训日照分部、三人行拓展训练中心、日照少年宫、日照方圆围棋学校、430课堂培训学校、新华教育培训学校、直映教育培训学校、日照书法培

训学校、海诺琴行艺术培训学校、日照海峡旅行社、日照心禾幼儿园、日照市山外教育高考补习学校和艾立德英语培训学校。

由于机构较多,跨越多个领域,市民在咨询教育问题的同时,还可以进行其他咨询。市民郑女士就在为孩子报名暑期班后,现场报名了一个全家三人行西藏游的旅游团。

记者观察

在家门口就能咨询权威出国留学机构

山东高速留学和中青留学两家展厅前来咨询的市民络绎不绝。市民王女士告诉记者,孩子现在上高一,他们夫妻有让孩子高中毕业后出国的打算,但是苦于找不到权威的出国留学的机构,本打算假期到济南青岛等地咨询。

后来王女士在《齐鲁晚报》上看到教育嘉年华的报道,这让她喜出望外。不到9点,王女士就早早地来到会场。“山东高速留学就是来自济南的出国留学教育机构,这样我就不用到济南去咨询了。之前对孩子出国留学一无所知,今天和老师交流了一下,感觉有些开窍了。”王女士说道。

不少父母看中国外的优质教育资源,不让孩子走高考这个独木桥,转而出国留学。家长王先生说,国外不少学校都是“宽进窄出”,甚至还有假文凭学校,这就要求家长和学生选择学校前多咨询。

山东高速留学张老师告诉记者,咨询美国留学的市民最多,有意英国、加拿大和澳洲的市民也不少。留学机构的工作人员一向向市民介绍留学费用、名校分布、申请难度以及如何规划等。

本报记者 张萍

暑假还没到 早早报名辅导班

在现场,暑期补习和特长培训的教育机构最多,占了参展机构的一半以上。但不少家长看准了教育嘉年华的这一盛会,纷纷前来为孩子们选择心仪的暑期班。

家长吴先生表示,孩子今年10岁,不知道选什么辅导班合适,今天教育机构很多,正好过来选一选。家长郑女士也表示,提前下手,早作打算,日照难得有这样的教育展会,是一个不容错过的好机会。

在会展中心的大厅里,多个暑期补习和特长培训的教育机构的展厅前都排起了小长队。不少家长十分谨慎,甚至把在场的的所有相关机构全部咨询一遍,才最终做出选择。但也有家长则速战速决,一下子就为孩子报了俩暑期班。

家伙周女士表示,培训机构太多,感觉难做出选择,最后根据孩子的喜爱为他报名了围棋和作文辅导班。“围棋可以让孩子更聪明,作文一直是孩子的弱项,报这两门,应该能对孩子有所帮助。”周女士说。

记者观察到,有的父母望子成龙心切,不到9点就来到嘉年华现场,咨询问题面面俱到。王女士告诉记者,孩子今年7岁,想报名电子琴的特长班,“第一个特长班对孩子来说太重要了,万一选择不好,孩子以后会有逆反心理。”

本报记者 张萍



▲让孩子出国留学是不少家长的选择。



▲工作台前,围满了寻到“宝贝”的市民。

本版图片/本报记者 刘涛 摄

220余件奖品助力快乐端午节

小孩子成“寻宝”主力军

本报6月24日讯(记者 张萍) 23日,端午节当天,在日照会展中心,本报举行了日照第二届寻宝节,以助力“教育嘉年华”,回馈本报读者。市民免费寻宝,获得了意外惊喜。电饭煲、飞利浦台灯、青少年拓展训练卡、高档水杯、汽车模型、太阳伞、太阳帽等220余件礼品,全部被市民寻到。

23日上午9点,“日照第二届寻宝节”一开幕,不少市民就涌进日照会展中心,寻找幸运奖券。工作人员事先将奖券藏在会展中心的各个角落,找到奖券,就可到本报现场服务台免费兑奖。

首先来兑奖的是秦女士,秦女士告诉记者,她本来是给儿子咨询暑期班的。

在咨询的时候,一低头看到了广告牌后面的纸,打开一看是一张奖券,可兑换汽车模型。“正好可以把汽车模型放在车里,真好看。”选择了心仪的暑期班,又收获了意外之喜,秦女士非常开心。

前来咨询辅导班的小朋友成为此次寻宝的主力军,在父母忙着咨询教育机构的

同时,小朋友们就不停地在会场打转,不放过边边角角。奖券一会被现场的的小朋友搜索完毕,工作人员不得不几次重新藏放奖券。

“叔叔,你能不能告诉我奖券在哪啊?叔叔,你说嘛,好不好?”一位小朋友到会场较晚,没有找到奖券,就开始对现场的工作人员撒娇起来,企图获得一些“特

殊”信息,逗的周围市民哈哈大笑。

据介绍,山海天城建提供了15顶太阳帽和20个贝壳纪念品。裕升置业提供了20顶太阳帽,三人行拓展提供了50张面值300元的拓展训练卡,荣威汽车提供了40盒抽纸,30个水晶车模以及30个高档水杯等,本报为热心市民提供了20余台飞利浦台

灯,共计220余件礼品。

市民孙女士笑着表示,没想到给孩子报名还收获了意外惊喜,活动太给力了。

市民赵先生也表示,跟儿子一起寻宝,感觉很有意思,不仅仅收获了礼品,还增进了父子感情。“儿子一高兴,竟然也愿意去上暑假班了,这一趟来得值。”赵先生说。